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ATA Nº. 406/2015. 
 

Ata da Quadringentésima Sexta Sesão Ordinária do Quarto Período Legislativo, da Primeira Legislativa, da 
Segunda Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, 
realizada no dia quatorze de setembro do ano de dois mil e quinze, com início às 19h00min; presente os 
Vereadores Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; Vereadora Marizeth Venância de Oliveira - Vice-
Presidente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira – 1ª Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º Secretário; 
Vereador Benício Custódio Furtado; Vereador Edegar José de Lima; Vereador Idevaldo de Almeida Pina; 
Vereador Pedro Furtado de Souza; Vereador Ronis da Silva Moreira. Na seqüência O Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, disse: solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Elza Geraldino, para que 
faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária, disse: Vereador Antonio 
Azevedo Nabhan, presente; Vereador Benício Custódio Furtado, presente; Vereador Carlos Pereira Ramos, 
presente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente, 
Vereador Idevaldo de Almeida Pina, presente; Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, presente; 
Vereador Pedro Furtado de Souza, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Dando 
continuidade o Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: terminada a chamada dos Senhores 
Vereadores, por unanimidade dos Senhores Vereadores, podemos deliberar sobre as matérias da pauta dessa 
Casa de hoje; invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a 
Sessão Ordinária do dia 14 de setembro de 2015 ás 19h00mim, horas; solicito ao Vereador Idevaldo de 
Almeida Pina para que faça a Leitura Bíblica: De onde vem a desgraça? -  Grite, para ver se alguém lhe 
responde. A que anjo você vai recorrer? Porque o despeito mata o insensato, e a inveja causa a morte do 
imbecil. Vi um insensato lançar raízes, e num momento sua casa foi amaldiçoada. Seus filhos estão longe 
de prosperar, são esmagados sem defensor no tribunal. O faminto devorou as colheitas dele, e o sedento 
sugou-lhe os bens. A miséria não nasce do pó, e a fadiga não brota da terra. E o homem gera seu próprio 
sofrimento, como as faíscas voam para cima. Jó 5-6 Versículo 1 ao 7. O Senhor Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, disse: na sequencia coloco em discussão a Ata nº 405/2015, quem for favorável 
permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada. O Senhor Presidente solicitou a 
Primeira Secretária Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, para que faça a leitura das 
Correspondências Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. A Secretária prosseguiu com a leitura. 
Ofícios Recebidos: Ofício SEPLAF/09/2015, de 11 de setembro de 2015, da Secretaria de  Planejamento 
Administração e Finanças; ofício/Gab/204/15, de 08 de setembro de 2015, do Executivo Municipal. Ofícios 
Expedidos: Foram expedidos ofícios de nº 197 e 203/2015, a diversos órgãos e autoridades encaminhando 
documentos e fazendo solicitações. Senhor Presidente, encerrada a leitura das Matérias Recebidas e 
Expedidas por esta Casa de Leis. Dando sequencia o Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
passamos agora ao Pequeno Expediente. E por solicitação o Senhor Presidente Antonio Azevedo 
Nabhan, passou a palavra ao Vereador Idevaldo Almeida Pina, que disse: Senhor Presidente, Nobres 
pares colegas, público presente, que seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor Rogério 
Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com cópia a Vossa Senhoria Luciene Aimi Ramos – Secretária 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes; fazendo a seguinte solicitação: A colocação de Ventiladores no 
Centro Cultural com a máxima urgência, no Grande Expediente estarei justificando. O Senhor Presidente, 
passou a palavra ao Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: boa noite Senhor Presidente, Nobres 
Vereadores e Vereadoras, em nome da minha sobrinha a Doutra Paulyanne, eu cumprimento a todo público 
que se faz presente; eu entro com uma Indicação, uma com nº de Ordem 004/15, que seja encaminhado 
expediente a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com cópia a 
Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha Júnior – Secretário Municipal de Obras e serviços 
Públicos; fazendo a seguinte solicitação: Que seja feita a recuperação com a máxima urgência na Serra que 
dá acesso a propriedade do Senhor Lazinho e outras propriedades, no Grande Expediente estarei 
justificando a minha Indicação. O Senhor Presidente, disse: solicito a Vereadora Marizeth Venância de 
Oliveira, Vice Presidente dessa Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora para que eu possa 
usar a Tribuna para apresentar minha matéria. A Presidente em exercício Marizeth Venância de 
Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para fazer uso da palavra, que disse: boa 
noite Senhora Presidenta em exercício Vereadora Marizeth; estou entrando nessa Casa hoje com uma 
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Indicação com nº de Ordem 014/2015, que seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor 
Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com cópia a Vossa Senhoria o Senhor Kênede Barbosa de 
Amorim – Secretário Municipal de Planejamento Administração e Finanças; fazendo a seguinte solicitação: 
Comprar uma capota para máquina de Esteira, bem como fazer reparos. A Presidente em exercício 
Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os 
trabalhos da Mesa Diretora. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: Terminado o Pequeno 
Expediente, passamos agora para o Grande Expediente, de acordo com a Ordem de Inscrição com a 
palavra o Vereador Carlos Pereira Ramos, que disse: Senhor Presidente, eu vou dispensar minhas falas, e 
passo quatro minutos do meu tempo para o Senhor e quatro para o Vereador Roni, obrigado. O Senhor 
Presidente, disse: Nobre Vereador dispensa a palavra e passa quatro minutos do seu tempo para o Vereador 
Roni e quatro para o Vereador Nabhan; de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador 
Edegar José de Lima, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores e público que se 
faz presente, que nos honra muito, meu Professor de Geografia há muito anos atrás, e hoje com essa saúde 
brilhante ai Professor, que o Senhor seja saudável; Senhor Presidente, eu quero aqui em nome do Padre 
João, parabenizar Padre João pelas várias atitudes do Senhor, as várias ações, os vários trabalhos 
incansavelmente, eu cheguei um pouco atrasado mais deu tempo de olhar rapidamente, a prestação de 
contas que é um trabalho que é um trabalho que a população apóia, que a sociedade apóia, mesmo assim o 
Senhor tem trazido com seriedade, com legalidade a prestação de conta, parabéns ai pelo trabalho que o 
Senhor tem feito, e sempre eu falo e deixo de exemplo, o Padre João para nós Vereadores e para a nossa 
comunidade de Figueirão, ele é um homem que trabalha e não visa o passado, ele só olha pra frente e 
trabalha, isso é importante, resolve os problemas e tem a solução, parabenizo o Senhor nosso Pároco aqui 
de Figueirão; Senhor Presidente, semana passada é eu não tive, esqueci, por muitas coisas que tinha que 
falar ás vezes, eu tive em Campo Grande, até mais Vereador que era para ter ido, não foram, o Pina teve a 
oportunidade de participar lá Pina, onde a gente teve uma reunião com o pessoal da Habitação, a Maria do 
Carmo, aonde o Prefeito juntamente com o Governador esta levantando um Projeto, de casas para as 
pessoas, porque de repente as pessoas falam assim, as casas é só para as pessoas pobres, carentes, e casa 
todo mundo precisa, a pessoa que tem um salário mais razoável ele precisa de uma casa também, e para ele 
adquirir uma casa que vale 100 mil reais, 150 ou 90, ás vezes é difícil, mais pelo programa que estão 
levantando ai, pelo FGTS, fica mais fácil Senhor Presidente para as pessoas adquirirem, ai no começo 20 
casas que vai abrir as inscrições, ai no término lá da reunião, ai eu procurei para a Secretária, mais se tiver 
mais demanda, ela falou, ótima sua pergunta Vereador, se tiver mais demanda, o quanto tiver de demanda 
vai fazer, porque as pessoas que vão pagar, a Prefeitura, o poder público esta fazendo só uma condição 
trazendo, mais isso vai ser legalmente as pessoas que pode pagar, ás vezes proprietários, quem tiver 
condição financeira e não tiver casa, não é direcionada as pessoas escaladas, é por FGTS, então vai abrir as 
inscrições, dever ser o mais rápido possível ai segundo lá, pra poder estar fazendo esse levantamento, e vê 
se a gente consegue umas casas para a nossa população ai; e também mais uma oportunidade, ás vezes as 
pessoas eu quero deixar bem claro aqui, ás vezes fala, onde o Prefeito ta o Vereador Edegar ta, mais sempre 
lutando com o meu salário, fazendo jus do meu salário em prol da nossa comunidade, essa semana eu estive 
em Costa Rica, segunda-feira e fui em Campo Grande, sempre colaborando com o nosso Presidente, que 
quer fazer né Presidente uma economia, ás vezes não fico pedindo diária, fui em Campo Grande, recurso 
próprio, participei dessa reunião, segunda-feira eu fui em Costa Rica, em uma tríplice fronteira que teve ai, 
aonde o Caiado esteve em Costa Rica, Senador da República, para estar falando um pouquinho. O Senhor 
Presidente Antonio Nabhan, solicitou Aparte, que aceita, e disse: pra ficar bem claro, para ficar 
registrados nos anais dessa Casa, que aqui nenhum Vereador dessa Casa, recebe três diárias por mês, 
nenhum, nem mais de duas diárias, não tem ninguém aqui que pagou mais de duas diárias por mês, nenhum 
Vereador dessa Casa na minha gestão, muito obrigado Vereador, e agradeço vocês por isso. Continuando o 
Vereador Edegar José de Lima, disse: obrigado Senhor Presidente; então ai, pra gente entender, o 
Senador teve até com o Prefeito Rogério e vários Prefeitos de Mato Grosso, de Goiás, e aqui da região 
norte, pra discutir um pouquinho o desenvolvimento do agro negócio aqui da região, pra ver se o Senador 
consegue que o Governo Federal interligue mais nesses Estados aqui, pra melhorar o agro negócio aqui que 
é de Mato Grosso, aonde teve várias prestações de contas, quantas hectares Costa Rica planta, quantas 
cabeça de gado, e assim por diante, Mato Grosso e Goiás, então foi de suma importância essa participação 
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onde eu estive lá, e amanhã também vai ter a oportunidade o Governador vai estar em Coxim, os 
Vereadores estão sabendo, então a gente vai lá participar, tirei um compromisso em Campo Grande que 
tinha, pra participar, porque acho que um Vereador aqui de Figueirão, nós de estarmos próximos do 
Governo, a gente tem que aproveitar a oportunidade e estar sempre pedindo e cobrando, e assim vai ser 
justo, eu acho assim quase todos os Vereadores que puder, vai estar participando para a gente poder ir lá e 
tirar um cinco minutos para a gente conversar com o Governo, pra gente atender as aptidões, e o desejo da 
nossa região aqui pra estar ai nos atendendo cada vez melhor nosso Município; Senhor Presidente, são 
essas as minhas falas, eu não entrei com nenhuma Indicação hoje, mais a gente já esta vendo ai e 
defendendo, ás vezes você entra com uma Indicação, mais o Prefeito já esta fazendo uma economia 
realmente, para atender uma demanda aqui do nosso Município, que é a recuperação dessas ruas ai, então o 
jeito é a gente ficar entrando com umas Indicações, ás vezes a gente entra porque cobra e quer, mais ai você 
vai entrar com uma Indicação que ás vezes não vai ser atendido, ás vezes por entrar, prefiro comentar e 
discutir, até Senhor Presidente a Indicação de Vossa Excelência da capota ela é válida, até eu estive 
olhando a capota na esteira, eu fui lá olhar, onde o Prefeito esta fazendo uma analise, de se organiza aquele, 
vê uma pessoa, mandou umas fotos, pro rapaz vê se consegue recuperar ou trocar, porque existe vários 
tipos de capota Senhor Presidente, tem capota de 3 mil, de 5, de 18, de 20, de 25, de toda forma, então ver 
qual a melhor que vai sanar ai, porque estamos passando por dificuldade em questão de economia, andar 
seguro com o pés nos chão, para que nunca possamos deixar nosso Município entrar em dificuldades ai; 
Senhor Presidente, são essas as minhas falas muito obrigado. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a 
Ordem de Inscrição, Vereador Benício Custódio Furtado, disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, 
Nobres pares Vereadores e Vereadoras, em nome do Professor Ademar cumprimento todo o público que se 
faz presente; Senhor Presidente, primeiramente quero aqui deixar um pedido, um alerta, a nós 
representantes legítimos do povo, e ao público que se faz presente, quanto ao sinal de Internet do nosso 
Município, sinal esse que desde quinta-feira no DETRAN esta fora do ar, vem gente das propriedades 
rurais, vem gente de outros lugares, pra fazer uma vistoria no seu carro, fazer alguma coisa no DETRAN, e 
o sistema fora do ar, então estive fazendo um levantamento Senhor Presidente, que a empresa a OI, leva 
mensalmente do Município de Figueirão, só de Internet, praticamente 58 mil reais, se nós colocarmos isso 
no ano, vai dar ai 600 mil reais, e nós como representantes do povo temos que agir, eu gostaria que Vossa 
Excelência como Presidente, notificasse, oficializasse alias, não notificasse, nós não temos poder de 
notificar, oficializasse uma audiência com a diretoria da OI, onde que se fosse possível todos esses 
Vereadores estivesse presente, levando o levantamento em mãos, que não tem mais como ficarmos desse 
jeito, e nós vamos fazer isso hoje Senhor Presidente e público que se faz presente, pra nós termos frutos 
daqui dois três anos ainda, nós com certeza não vamos conseguir isso agora, mais e nós não alertarmos 
agora, nós esperamos mais um não ou dois, nós vamos ter sucesso só daqui dois três anos. O Vereador 
Edegar José de Lima solicitou Aparte, que aceita, e disse: agradecer o Aparte antecipado, mais eu vou 
estar depois falando com o Presidente, o Senhor pediu pra ele, mais eu tenho um acesso muito grande com 
o Presidente nacional da OI, eu vou estar falando com o Presidente, e falando com ele para marcar uma 
audiência Presidente em Campo Grande, pra gente estar sendo atendido isso ai, muito obrigado. 
Continuando o Vereador Benício Custódio Furtado, disse: eu que agradeço, porque a gente sabe da 
demanda, hoje não tem porta nenhuma mais para ligar o sinal da Internet no nosso Município, mais nós não 
podemos só ficar ai pagando, pagando, o povo paga todo mês, e cada mês esta piorando o sinal, então 
gostaria que a Vossa Excelência fizesse um ofício, marcasse com o Presidente da OI, pra que a gente leva 
essa reivindicação até ele, para que ele venha atender o nosso povo no Município de Figueirão; quanto aqui 
as casas que o Vereador Edegar me antecedeu, estive vendo o empenho do Prefeito, o Vereador Edegar 
esteve lá, vai ser construído 20 unidades habitacionais aqui no Município, essas unidades elas estão 
inseridas no programa carta de crédito do FGTS associativo, isso a gente tem um programa que é da Caixa 
Econômica, onde vai ser levantado as pessoas que tem salário abaixo de cinco mil reais, então a gente vê 
que é um crédito direto com o mutuário, a Prefeitura esta entrando em contra partida com o terreno, onde 
será construído 20 casas, e que nesse programa, esta aqui pela Caixa, documentos que, quantidade máxima 
de unidades por empreendimentos, com o Município abaixo de 20 mil reais só consegue até 30 unidades 
habitacionais, então no nosso Município nós conseguimos até 30 unidade habitacional por este programa, 
mais já conseguimos 20, então nada mais justo que lutar que lutar por mais 10 unidades, e a gente sabe que 
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temos essas pessoas hoje no Município, que enquadra dentro desse programa, e que realmente também 
necessita de sua unidade habitacional, que é uma coisa que vocês, pessoas, cidadãos comuns, se tiver um 
terreno também, pode financiar um terreno, pode financiar todo sua construção da casa, então a gente esta 
ai e graças a Deus vamos conseguir mais 20 casas, e eu tive hoje analisando isso, vendo e vi com muita 
tristeza, o quanto foi mal essas gestões anteriores, na primeira gestão eu e o Ildo, nós não tínhamos o 
Governo do Estado, mais nós conseguimos construir 172 unidades, e de lá pra cá o trem vem emperrado, 
não consegue liberar para construir casas, então a gente fica preocupado, porque não sei o motivo de não 
termos em oito anos conseguido construção de unidade habitacional, mais agora conseguimos essas 20; 
quero aqui também dizer, amanhã vou estar recebendo um engenheiro da Sanesul, da Funasa aqui no nosso 
Município, onde nós já vamos estar tratando da liberação do próximo recurso a ser aplicado no nosso 
Município na rede coletora de esgoto, no valor de um milhão e cinqüenta e um, então a gente já esta 
preocupado para não ficar esperando acontece, a gente já contactou com a empresa, com a Funasa, para que 
eles venham nos informar a programação e a destinação desse valor de um milhão e cinqüenta e um para a 
próxima etapa; são essas as minhas palavras Senhor Presidente, muito obrigado. O Senhor Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de inscrição, com a palavra o Vereador Ronis 
da Silva Moreira, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres pares colegas, quero aqui 
cumprimentar o público presente em nome da Doutora Paulyanne e do Padre João; ocupar a Tribuna 
Senhor Presidente, rapidamente só pra fazer alguns comentários, eu quero parabenizar ao Padre João, e aos 
festeiros, aos parceiros que realizaram a festa, onde nós temos ai a prestação de contas, então tudo feito 
com a clareza, e a população tendo ai uma prestação de contas, sabendo onde foi gasto, o que tem de 
receita, o que foi realmente que aconteceu na festa, então Padre João parabéns pelo trabalho, que realmente 
é muito sério; e do mais Senhor Presidente eu quero aqui também comentar, tivemos a felicidade, eu sei 
que tem alguns Vereadores, todos solicitaram recursos, mais alguns foram contemplados com Emendas 
Estaduais, recebi Vereador Benício, o comunicado na sexta-feira, que vamos estar ai assinando convênios 
com liberação de Emendas pra saúde, as Emendas Estaduais para o dia 05 de outubro, e logo após ser 
liberado, eu tive a felicidade de ser contemplado com uma Emenda de 50 mil reais, do Deputado Onevan de 
Matos, então a gente fica muito feliz em ver o trabalho sendo reconhecido, e agradecer muito aquele 
Deputado que esteve uma vez só em Figueirão, durante foi só na campanha, até mesmo foi no dia 29 de 
setembro, no dia em que era feriado em Figueirão, em uma segunda-feira, passou por aqui, nós 
conversamos rapidamente, e graças a Deus teve uma votação até expressiva em Figueirão, né Vereador 
Carlito, e esta ai retornando, realmente contribuindo com a população de Figueirão; do mais Senhor 
Presidente, eu quero aqui pedir a essa Mesa, também ao Plenário, pedir desculpas ao público que se faz 
presente, pedir autorização dessa Mesa e do Plenário para que eu possa me ausentar, por estar com um 
problema muito sério de coluna, vindo pra cá ainda passei no Hospital para tomar uma injeção, então eu 
quero pedir essa autorização, e passar o resto do meu tempo para o Vereador Pina, e ele pode estar rateando 
os Vereadores que necessitar. O Senhor Presidente, disse: fique a vontade Vereador; de acordo com a 
Ordem de Inscrição com a palavra a Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, que disse: Senhor Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, pares colegas, e o público que se encontra presente em nome da Doutora 
Paulyanne, eu cumprimento todos que aqui se encontram; eu não entrei com nenhuma Indicação Senhor 
Presidente nessa Casa de Leis, mais eu venho aqui aproveitando essa oportunidade, parabenizar o nosso 
Pároco Padre João, com a prestação de contas, isso é muito importante, que a gente sabe que a sociedade 
participa, e a sociedade deseja de ver a transparência, parabéns Padre João, tivemos uma reunião esses dias 
e disseram, Padre João é muito enjoado mais faz, então é assim, homens guerreiros, pessoas de fibra, bom 
gosto, isso traz o que, beneficio para a nossa cidade, fica meus parabéns aqui; e deixar aqui, parabenizar a 
nossa Secretária de Educação, nossa amiga Luciana Aimi e o Jaquinha, eu estive ali no evento do futebol de 
salão, no sábado e no domingo, na qual fiquei muito feliz, conversei com eles, fiz algumas perguntas e eles 
disseram que o custo Vereador Benício para a Prefeitura, ficou aproximadamente em um mil e novecentos 
reais, e ai eu perguntei quantas pessoas que alimentou, sábado e domingo, ele falou, aproximadamente 300 
pessoas, que alimentaram no café da manhã, no almoço e no jantar, então um evento que nada aconteceu, 
acidente nenhum, e nós sabemos que o nosso amigo Jaquinha ele não esta aqui, mais com muita satisfação 
que fica registrado em Ata, e é um menino guerreiro, de bom gosto, que esta desempenhando 
voluntariamente, e eu fiz uma pergunta, e esses brinquedos que estão aqui com as crianças, ele falou, eu e o 
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Prefeito Rogério, nós fomos lá na Fundação de Esporte de Mato Grosso do Sul, e conseguimos trazer 
gratuitamente, então isso é muito bom nós ficarmos sabendo, quando a população fazer a pergunta né 
Vereador Benício, a gente tem resposta para passar para a população, então ficou um grande evento, e jogos 
também ai no próximo domingo vai ter ai de campo, então com certeza aqui a população irão participar, 
porque a gente sabe que quem gosta de jogar bola joga mesmo, e na qual nós tivemos visita aqui de Costa 
Rica, Chapadão do Sul e Alcinópolis, eu estive lá presente visitando esses jovens, isso é muito importante; 
e hoje nós tivemos uma reunião com o nosso Prefeito Rogério Rosalin, muito satisfatório, uma reunião 
muito rápida, mais eu fiz várias perguntas Vereadora Marizeth a respeito da nossa cidade, do nosso 
aniversário da nossa cidade, e eu fiquei satisfeita de ouvir ele, ele vai diminuir despesa, ele não quer aquela 
passeata, aquela cavalgada, ele disse que não esta no calendário dele, nós concordamos com ele, eu 
concordo com ele, que é muita baixaria, e ele disse que não isso que ele quer para a cidade, nós vamos 
diminuir gastos, mais a cidade vai estar participando, homenageando a cidade de Figueirão mais com 
qualidade, isso eu fiquei muito satisfeita, porque isso é a visão do nosso Prefeito Rogério Rosalin; tivemos 
aqui também poucas horas uma grande reunião com a nossa Secretária de Assistência Social Graciela, com 
sua equipe Olegna, o nosso amigo o Psicólogo Tiago, aqui explanando referente ao Bolsa Família, porque 
nós como Vereadores, nós sabemos que ai na cidade um pergunta uma coisa, outro pergunta outra, e ás 
vezes a gente fica até a mercê sem resposta, e isso é muito bom, as pastas vir como esta vindo a nossa 
Secretária de Assistência Social, trazendo pra nós o conhecimento, a transparência pra nós sair sabendo o 
que nós respondemos, porque a coisa mais boa, quando você faz uma pergunta para uma pessoa e aquela 
pessoa tem a resposta, isso tanto eu como vocês fica feliz de ver isso, eu como Vereadora Elza, eu tenho 
grande satisfação, tenho muita alegria de ver essa administração, e sei que cada dia é para melhor; essas são 
minhas falas Senhor Presidente, o resto dos meus minutos eu passo para o Presidente Nabhan. O 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: muito obrigado, Nobre Vereador Elza cede três minutos para 
o Vereador Nabhan; de acordo com a ordem de inscrição com a palavra a Nobre Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira, que disse: boa noite Excelentíssimo Presidente, Nobres colegas Vereadores, ao 
público que se faz presente; Senhor Presidente, não entrei com nenhuma Indicação nessa Casa de Leis, 
mais recebi a resposta de uma Indicação que entrei na semana passada de Ordem 015, que é a Indicação 
pedindo a Creche, onde aqui o Secretário me encaminhou, em reposta ao ofício 201/15, de 11 de setembro 
de 2015, em busca de uma solução fiz a pesquisa no Sébri, estrutura para mostrar uma Creche, para a 
abertura de Creche tem a portaria de nº 262/2011, de 31 de agosto de 2011, que regulamenta as condições 
de instalação do quadro de pessoal é necessário ter, Diretor Clinico responsável, Médico Pediatra, Técnico 
ou Auxiliar de Enfermagem, Nutricionista, resfriadores, funcionários administrativos etc, estrutura, sala 
para a administração, equipe técnica, berçário com área própria, sala de atividades, sanitários para as 
crianças, cozinha, vestiário para funcionários, equipamentos, computadores, linha telefônica, impressora, 
gaveteiro, móveis e equipamentos, refeitórios para crianças pequenas, cadeiras e mesas escolares, armários, 
estantes, livros, jogos educativos, TV, aparelho de DVD, climatizador de ar, esterilizador e umidificador de 
ar, berços, colchões e colchonetes, tela de proteção para as crianças e equipamentos para a cozinha, 
equipamento estilo para a secretaria, o Município não esta preparado financeiramente para atender essa 
demanda, pois não temos receita compatível, estamos gastando com a folha 38% da receita, isso já é 
considerado uma porcentagem alta, se for abrir a creche essa porcentagem irá aumentar, com isso não sobra 
recurso para investimento e manutenção, temos que ter um equilíbrio, se não o Município entra em colapso, 
como outros já estão, temos que conter gastos para que possamos fazer investimentos, e dar manutenção 
nas estradas, pontes, mata burros, veículos e máquinas, ruas, prédios, o Município não tem diversificação 
de receita, com isso a expectativa de aumentar, contando desde já com a compreensão da ilustre Vereadora, 
e renovo meus protestos e elevada estima de considerações, atenciosamente Kenede Barbosa de Amorim; 
então Senhores Vereadores, esta aqui a resposta da tão sonhada, e de uma necessidade tão grande para as 
mães de Figueirão, o que nós Vereadores podemos fazer para ajudar, será que não seria o momento de 
repente, a gente sabe que o Médico Pediatra, eu trabalhei, estudei em Camapuã e na época não tinha, não 
sei hoje, até vou pesquisar a Lei, como eu peguei hoje não pesquisei essa Lei aqui, mais vou estar 
pesquisando, porque eu acho que dá pra fazer ai um manejo de funcionários, para estar atendendo ai esses 
anseios, tem aqui como parceiro o Padre João, ele deixou claro várias vezes que ele tem parceiros 
fazendeiros, tem parceiros tem pessoas que tem o interesse em ajudar, eu acho que é hora da gente 
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sentarmos, comunidade juntamente com o Padre João, Sindicatos, Vereadores, Prefeito, pra poder resolver 
essa situação, que pelo o que eu entendi aqui do Secretário. O Vereador Benício Custódio Furtado, 
solicitou Aparte, que aceita, e disse: te parabenizar por essa grande preocupação,  e dizer a Vossa 
Excelência que sou parceiro, que primeiramente é uma coisa de grande relevância para o Município, e que é 
Lei também, se executar vai ter que fazer, mais que nós devemos cortar muita das vezes talvez as 
gratificações, incorporações lá dentro da Prefeitura, que eu estou fazendo um levantamento, que da muito 
dinheiro de pessoas por gratificação, que receba só o salário, vamos cortar essas gratificações lá dentro que 
sobra alguma coisa, pra uma coisa de grande relevância como essa, que é uma Creche em nosso Município, 
mais pode contar comigo. Continuando a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, disse: obrigada 
pelas suas falas Vereador, e eu acho que tem toda as condições da gente ter essa parceria, Prefeitura, 
Câmara, comunidade, a nossa Paróquia com certeza o Padre João já deixou, estou falando isso aqui, porque 
várias vezes na missa ele colocou a disposição, e também nós vemos hoje que tem muitos funcionários, 
muita chefia, muita coisa, eu acredito que cortando um pouco, vai estar ai atendendo a nossa população, 
porque isso vai chegar um momento que os pais vai procurar a justiça, e a vai ter problema o Município 
com a justiça, eu acho que nós somos parceiros, eu sou parceira do Prefeito, todos nós eu acredito, somos 
parceiros e queremos ajudar a resolver a situação, se no mínimo não tem condição de terminar aquela ali, 
ali onde esta pronto, não tem condição de fazer manutenção, então estar realmente muito difícil a situação 
ai para atender a nossa população, então eu conto ai com o apoio, depois a gente vai estar sentando, 
sentando com o Prefeito, e com certeza pra resolver essa situação da creche; também quero aqui Padre João 
parabenizar o Senhor, que recebi aqui a prestação de conta, muito importante isso para nós população, 
receber a prestação de contas, nos dias de hoje tantas coisas que a gente vê ai fora, e a gente fica feliz, eu 
como Igreja Católica, sou membro dessa igreja, vendo essa seriedade onde á muito respeito com os 
doadores, com os festeiros, com as pessoas que trabalharam, com as pessoas que doaram da menor prenda 
até maior, é ver ai a prestação de conta, então parabéns ao Senhor, parabéns aos festeiros, e muito obrigada. 
O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador Idevaldo de 
Almeida Pina, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, e Nobres colegas, público que se faz presente 
em nome do Senhor Juca, cumprimento a todos, Professor Ademar, Doutora Paulyanne, Natanael, Padre 
João; Padre João, muita transparência, isso é muito bom para Figueirão, para nós que aqui vivemos, uma 
festa muito boa com muito comando, os funcionários, o trabalho de todos, que ali ajudaram, que ali 
trabalharam, festeiros e todos os que ali acompanharam, e muito parabéns pela transparência, é assim que 
se faz diante de uma população, porque não tem como cobrar coisas erradas, faltou isso, faltou aqui, não 
esta ai, então isso é muito bom; a minha Indicação de hoje, dois ventilador, que deve ser barato, mil e 
pouco cada um, que eu acho que dois resolve, não estou querendo onerar muito a Prefeitura, porque o 
Prefeito esta fazendo economia como disseram aqui na Tribuna, mais ali precisa muito desses ventilador, 
ali circula mais ou menos umas 80 pessoas dias, então essa instalação de ventilador é preciso, porque 
realmente o salão é quente, e faz com que ás vezes afeta até saúde da pessoas, não adianta pedir muito mais 
o Prefeito vai atender; e hoje é só isso, o resto dos meus minutos que esta sobrando bastante eu passo para o 
Presidente. O Senhor Presidente, disse: quatorze minutos para o Vereador Nabhan; solicito a Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira, Vice Presidente dessa Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora 
para que eu possa usar a Tribuna. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: 
Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para fazer uso da palavra, que disse: retorno a essa 
Tribuna mais uma vez para justificar a matéria que eu entrei nessa Casa, Indicação nº de Ordem 014/15, ela 
é endereçada ao Senhor Prefeito e ao Secretário Kenede Barbosa, comprar uma capota para a Máquina de 
Esteira bem como fazer reparos, Senhores Vereadores, é de conhecimento de Vossas Excelências, que esse 
trator na subida do Roncador, que ele acabou caindo de uma carreta de trator, veio a tombar e danificar, 
felizmente danificou só a capota, e essa capota uma vez empenada ela foi toda soldada, as quatro pernas 
dela foram soldadas, e como ficou empenada Senhores Vereadores, não á solda que suporte a vibração do 
trator de esteira, e ela vai quebrando, quebra aqui solda ali, então ela esta parecendo um casco de um 
tartaruga todo remendado, inclusive eu estive presente onde o funcionário estava trabalhando, tivemos que 
amarrar com borracha, colocar uma tala de madeira e amarrar com borracha para que ele pudesse continuar 
executando o serviço, isso colocando a sua própria vida em risco, porque o peso de uma capota daquela, se 
ela se rompe de uma vez e cai em cima do funcionário, acaba causando transtornos maiores para a família 
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do funcionário, e logicamente para o Executivo Municipal, nesse sentido eu solicitei a compra de uma 
capota, bem como reparos naquela máquina, tendo em vista derramamento de muito olho de câmbio, que o 
motor estava todo banhado, então eu acredito se sanar um problema no inicio, vai economizar para os 
cofres do Município, nesse sentido estou entrando com essa Indicação nessa Casa hoje, e não é falar que 
alguém me falou não, eu estive lá olhando a máquina trabalhar, vi, constatei o problema, conversei com o 
Kênede, Secretário de Finanças, conversei com o Secretário de Obras, e me disseram que estariam 
contando para a compra dessa capota, como foi dito aqui pelo Vereador que me antecedeu, pelo Vereador 
Edegar, tem capotas de todos os valores, é obvio que nós não vamos comprar uma capota refrigerada e tal, 
que já foge do orçamento do nosso Município, mais sim uma capota que dê condições de trabalho ao 
funcionário, então gostaria não só da aprovação dos Senhores. O Vereador Benício Custódio Furtado, 
solicitou Aparte, que aceita, e disse: sou favorável a sua Indicação, parabenizar a sua preocupação, e quanto 
também a máquina, ao fabricante, tem que ser uma capota em conformidade com a máquina, como Vossa 
Excelência bem disse, não adianta querer colocar uma capota lá de uma pá carregadeira, tem que ser da 
própria máquina de esteira, daquela marca, pra que seja certo nos locais certo, porque se não você vai ter 
que adaptar também outra coisa em cima da máquina. Continuando o Vereador Antonio Azevedo 
Nabhan, disse: muito obrigado; também Senhora Presidenta, na próxima Sessão eu estarei entrando com 
uma Indicação de um aparelho de ar condicionado, na sala de vacina, onde fui fazer uma visita e constatei 
ali que o calor é intenso, uma sala pequena, muito calor, inclusive até na sala da Médica, mais se conseguir 
um ar para a sala de vacina, faz um remanejamento, pega o ar maior e coloca na sala da Médica, e pega 
aquele ar de lá e coloca na sala de vacina que já irá resolver o problema, então estarei entrando com a 
Indicação, inclusive eu tentei recurso para a doação, e acredito se não for colocado em breve eu vou 
conseguir o recurso para estar doando ai esse aparelho de ar, tendo em vista já conversei com alguns 
empresários e eles me sinalizaram positivamente com relação a isso. A Presidenta em Exercício solicitou 
Aparte, que aceita, que disse: é para o consultório médico e para a recepção. Continuando o Vereador 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: muito obrigado pela informação; quero aqui também Padre, parabenizá-
lo pela prestação de contas, sinal que aquela prenda que eu dei foi bem empregada, então parabéns que 
continue com a transparência que é o que nós precisamos; quero aqui também falar sobre a Secretária de 
Assistência social, que teve aqui nessa Casa hoje uma reunião as 17:00 horas, aonde nos informou sobre os 
critérios para a concessão da Bolsa Família, e aonde ela foi muito feliz na sua fala, e disse que os gestores 
anteriores, se preocupavam com o voto, e credenciavam as pessoas para angariar votos, isso é vergonhoso, 
mais foi admitido aqui nessa Casa hoje, é nós também tínhamos essa preocupação né Senhores Vereadores, 
de que isso estava irregular, só que toda vez que solicitamos informações com o nome das pessoas 
beneficiadas, a essa Casa foram negadas, então hoje ficou claro sobre o que estava acontecendo no passado, 
ao mesmo tempo que eu fiquei feliz eu fiquei preocupado, porque foram cortados 32 benefícios, e foram 
credenciados 31 novos benefícios, até questionei, foi trocado seis por meia dúzia, não que isso Vereador, 
nós vamos estar verificando uma a uma dessas 31 famílias que foram credenciadas novamente, então eu 
acredito que tem que ter transparência em tudo aquilo que é feito, porque o pagamento de um benefício a 
uma pessoa que não é pobre, ou extremamente pobre, é um dinheiro que esta tirando de uma pessoa 
extremamente pobre, isso nós Vereadores temos que estar atentos, temos que nos preocupar com isso, e eu 
vejo que a Assistente Social esta no caminho certo, e nós temos que estar alerta, que é o nosso trabalho de 
fiscalizar, mais nós temos que estar mais presentes para saber se realmente esta sendo feito essa visitas, se 
foram feitas essas visitas, se as pessoas recém credenciadas são pessoas que estão naquela faixa, inclusive 
pedi para que passasse no e-mail dessa Casa, todos os valores e critérios que as pessoas se enquadram em 
pobre e extremamente pobre, que posteriormente estarei passando para cada um dos Senhores Vereadores, 
para que amanhã ou depois, ao ser questionado na rua, a o meu benefício foi cortado, para que nós 
Vereadores possamos ter informações coerentes para estar passando para esse cidadão; queria aqui também 
Nobre Vereador Benício, a preocupação de Vossa Excelência, esta coberto de razão, com relação a Internet 
do nosso Município, eu estarei fazendo um ofício solicitando uma audiência junto a OI, para que nós 
possamos estar fazendo diligência, e ver para a gente ter uma informação coesa para o nossos munícipes, 
para os nossos empresários, com relação a Internet, se vai melhorar, se pode melhorar, se não tem condição 
de melhorar, o que a gente tem que fazer, pra gente estar podendo falar com propriedade; Nobre Vereadora 
Marizeth, Vossa Excelência leu o ofício aqui do Secretário de Finanças e Planejamento, o Senhor Kênede, 
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com relação a Indicação de Vossa Excelência, para a instalação da creche ali no antigo Hospital, quando a 
Vossa Excelência entrou com essa Indicação na Casa, eu previ que a resposta seria essa, que a resposta 
seria negativa, tendo em vista o custo para instalar devidamente ali essa Creche, e já tendo uma Creche em 
andamento, faltando pouca coisa pra ela ficar pronta, mais ouvindo a resposta eu acredito que não tendo 
recurso e nem previsão para instalar nesse prédio existente, tão pouco para conclusão dessa obra em 
andamento, então fiquei preocupado com essa resposta do Secretário de Finanças, eu estarei falando com 
ele pra gente ter uma certeza com relação maior ai a conclusão dessa creche que esta em andamento; eu 
deixei aqui por último, que eu entrei com um Requerimento nessa Casa, esse Requerimento não passou, e ai 
o Secretário de Finanças encaminhou ao Presidente da Casa, e conseqüentemente a todos os Senhores 
Vereadores um ofício, ofício nº 09/15, Figueirão – MS, 11de setembro de 2015, a sua Excelência o Senhor 
Antonio Azevedo Nabhan, Presidente da Câmara de Vereadores, assunto, Requerimento solicitando 
informações ou documentos da Prefeitura Municipal de Figueirão, Senhor Presidente, dirijo-me a Vossa 
Excelência, para informar ao Senhor, que essa Prefeitura esta a sua disposição e aos demais Vereadores 
para fornecer informações solicitadas por essa Casa de Leis, se está a disposição, se é um direito meu, então 
eu acredito que estava o caminho certo quando entrei com esse Requerimento, desde que seja justificada 
com justificativa fundamentando o motivo, é um procedimento legal e transparente, a oficialização de 
documentos com protocolo, mesmo os documentos internos de um setor para o outro, nós usamos protocolo 
para ter segurança e controle, os direitos de informações de atos e fatos administrativos, é um direito 
constitucional, garantido a todos os cidadãos nos termos do inciso 33, do art. 5 da Constituição Federal, 
vejam os Senhores, se é um direito dar informações e atos e fatos administrativos, não só do Vereador mais 
como do cidadão, no art. 5 da Constituição Federal, então eu acredito que houve precipitação dos pares 
dessa Casa, em votar contra o Requerimento ora apresentado aqui para os Senhores, a informação é um 
direito do cidadão, não só dos Vereadores, mais o cidadão pode entrar nessa Casa solicitando, agora nós 
vamos entrar com o ofício, a partir de amanhã esse ofício será endereçado ao Secretário e ao Prefeito, não 
só do tapa buraco mais de algumas obras que estão, de alguns contratos que estão em andamento em nosso 
Município, isso é o direito nosso, o papel nosso, de Legislar e de fiscalizar, então eu gostaria Senhores 
Vereadores que não me interpretasse mal, mais é o puro direito de Legislar dessa Casa, e eu vou estar aqui 
defendendo esse direito que é de todos nós; então Senhores Vereadores, é isso que eu tinha para o 
momento, quero aqui agradecer os que me cederam tempo, e me sobrou ai 13 minutos, muito obrigado 
Senhora Presidenta. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora. O Vereador Edegar 
José de Lima, disse: Senhor Presidente, é só uma questãozinha de Ordem, quando o Senhor citou que 
houve precipitação dos Nobres pares quanto ao Requerimento, posso só manifestar. O Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, disse: pode Vereador, pode. Continuando o Vereador Edegar José de Lima, disse: eu 
acho que não houve mal entendimento dos Vereadores, eu acho que o Vereador ele tem o direito de 
conduzir seu mandato e sua opinião aqui nessa Casa, e a gente vimos que naquele momento não 
necessidade do Requerimento, a quanto se veio a informação do Secretário aqui da disponibilidade, o 
Senhor vai fazer o ofício, vai ser, mesmo que fosse o Requerimento, só não sentimos bem com o 
Requerimento, a questão disso ai não tem nada ver, o Senhor vai ter todas as informações, só to me 
informando porque o Senhor citou que ás vezes os Vereadores precipitaram, eu não precipitei, eu e tava 
realmente tranqüilo, e decidi dar minha opinião, obrigado Presidente. O Senhor Presidente, disse: Nobre 
Vereador, só para ficar registrado, eu deixei a Vossa Excelência falar, mais nesse sentido não cabia questão 
de Ordem; de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o Vereador Pedro Furtado de Souza, que 
disse: Senhor Presidente, eu volto aqui na Tribuna para justificar a minha Indicação, que seja feito o reparo 
daquela serra lá, que o proprietário é o Senhor Clóvis, que dá acesso ao Lazinho, que esses dias ele me 
cobrou doido sobres aquela serra, que ele disse que já pediu duas vezes para o Secretário de Obras, e ele 
não foi atendido, eu ainda comentei com ele, falei Clóvis, todos os Vereadores batem nesse tecla dessa 
serra lá, só que não foi atendido por motivo que ainda não teve a oportunidade, mas eu peço para o 
Secretário de Obras e para o Prefeito com urgência, porque se garra a chover, depois fica muito mais caro 
para concertar aquela serra lá, que na onde tem um pedaço dela lá. O Vereador Carlos Pereira Ramos, 
solicitou Aparte, que aceita, e disse: inclusive Nobre Vereador Pedro, eu já comentei isso várias vezes a 
respeito daquela serra, o que acontece, eu acho se mexer naquela serra agora no começo, antes de estragar 
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tudo fica bem mais barato, obrigado Vereador. Continuando o Vereador Pedro Furtado de Souza, disse: é 
isso que eu penso Vereador. O Senhor Presidente Antonio Nabhan, solicitou Aparte, que aceita, e disse: 
eu sugiro a Vossa Excelência que documente isso, que faça um ofício, já foi feito várias solicitações, mais 
que Vossa Excelência faça um ofício encaminhando ao Secretário de Obras e ao Prefeito, porque é o 
caminho mais legal de se fazer Nobre Vereador, não só cobrar e cobrar, mais faça um ofício para ficar 
registrado, que a Vossa Excelência terá como estar cobrando isso posteriormente. Continuando o Vereador 
Pedro Furtado de Souza, disse: obrigado, então a preocupação não é só daquele pessoal, a gente, isso ai 
você não esta atendendo o Vereador, esta atendendo aquele pessoal que mora lá na furna, que é de difícil 
acesso, então eu acredito que eu vou fazer isso ai, e tenho certeza que o mais breve nós será atendido sobre 
isso ai, então eu falei pra ele, não é só aquela serra lá que nós preocupa, nós preocupa com aquela serra do 
Zezinho lá que mais parece uma vergonha, eu não estou criticando não, mais tem estrada ai que esta 
passando todo mundo, mais puxou um cascalho do meu sobrinho Valdivino ali ó, que a estrada passava 
todo mundo, arrumou aquela estrada, e uma estrada de difícil acesso não vai atender, quando eu era 
Secretário de Obras, muitas vezes dizia que o Secretário só atendia algumas regiões, que ficava só 
apagando fogo, então é só a pessoa ocupa esse cargo que ele sabe que não é do jeito que ele pensa, nunca 
vai para uma região e consegue terminar ela, que esse Município é muito grande, então esses são meus 
pedidos; e quero dizer Padre João, quero parabenizar por aquela grande festa, só que eu fiquei muito triste, 
que eu doei um carneiro lá, e fiquei esperando para arrematar o carneiro e não foi posto o carneiro para 
leiloar, mais parabéns pela festa, pela prestação de conta, e o carneiro eu já entreguei, até quem comprou o 
carneiro foi o Bigode, o parceiro do Vereador Benício, acho que ele comeu ele lá em Coxim Vereador; 
então essas são minhas falas muito obrigado. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: terminado o 
Grande Expediente passamos a Ordem do Dia, solicito a Primeira Secretária Elza Geraldino de 
Oliveira, que faça a Leitura da Ordem do dia. A Senhora Secretário prosseguiu: ORDEM DO DIA 
PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2015. 1 – Uma Indicação de autoria do 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan e outros, endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo 
solicitações; 2 – Uma Indicação de autoria do Vereador Idevaldo Almeida Pina, a diversos órgãos e 
autoridades fazendo solicitações; 3 – Uma Indicação de autoria do Vereador Pedro Furtado de Souza, 
endereçada a diversos órgãos e autoridades fazendo solicitações. O Senhor Presidente, disse: em discussão 
a Ordem do dia, em votação, quem for favorável permaneça onde esta quem for ao contrário que se 
manifeste. Aprovada a Ordem do Dia por unanimidade de votos; solicito a Primeira Secretária para que 
faça a leitura das Matérias Constantes na Ordem do Dia. A Primeira Secretária Elza Geraldino, disse: 
disse: Indicação de nº. De ordem 014/2015, Autor: Vereador Antonio Azevedo Nabhan – PSD. O 
Presidente, disse: em discussão, em votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao 
contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 
006/2015, Autor: Vereador Idevaldo de Almeida Pina - PMDB. O Presidente, disse: em discussão em 
votação, quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada a 
Indicação. A Primeira Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 004/2015, Autor: Vereador Pedro 
Furtado de Souza - PMDB. O Presidente, disse: em discussão em votação, quem for favorável 
permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira 
Secretária, disse: Senhor Presidente, Terminado as matérias constantes da Ordem do dia. O Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras, público presente, como nós 
temos aqui dia 27, 28 e 29 as festividades de aniversário da cidade, não teremos Sessão no dia 28, segunda-
feira, anteciparemos para dia 21 segunda-feira ás duas Sessões, então todos convidados, dia 21 na segunda-
feira vamos fazer duas Sessões, Senhores Vereadores e público que se faz presente; passamos agora para as 
Explicações Pessoais, mesma hora às 19 horas faremos as duas Sessões; quero agradecer a presença do 
público, Senhores Vereadores pelo debate, foi bem produtivo, Vereadores empenhados com o 
desenvolvimento do nosso Município, desempenhado em fiscalizar, então parabéns pelo trabalho de Vossas 
Excelência; declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 14 de setembro do ano de dois mil e quinze, às 
20h07min, vão com Deus, que Deus ilumine a todos. Declarando a Secretária Administrativa que lavrasse a 
Ata da Sessão Ordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos Senhores 
Vereadores. Nada mais.  
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